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U Lačnova nedaleko centra Svitav byla dnes zahájena stavba přeložky silnice I/43 v úseku
Hradec nad Svitavou - Lačnov. Stavba za necelých 787 milionů korun bez daně, která je
obchvatem třetího největšího města v kraji, by měla být hotova v listopadu 2023.
Investorem stavby je Ředitelství silnic a dálnic ČR. Vzhledem k přínosu nové stavby nejen
pro město Svitavy, ale celý kraj, se zahájení stavby zúčastnili také hejtman Martin
Netolický a 1. náměstek hejtmana pro oblast dopravy Michal Kortyš.

„Poté, co byl v loňském roce dokončen první úsek dálnice D35 z Opatovic nad Labem do Časů a
pokračuje stavba druhého úseku až do Ostrova u Vysokého Mýta, je pro náš kraj zahájení stavby
přeložky silnice I/43 dalším důležitým krokem pro uklidnění dopravy ve městech a obcích. V tomto
případě bude nová silnice velkým přínosem pro celé město Svitavy, zejména pak pro obyvatele žijící
v blízkosti stávajících silnic I/43, I/34 a II/366 procházejících centrem města,“ uvedl hejtman Martin
Netolický. „Tato investice státu je pro nás velmi důležitá z hlediska dalších navazujících investic. Na
obchvatu totiž plánujeme vznik nové výjezdové základny naší Zdravotnické záchranné služby
Pardubického kraje, která nyní sídlí de facto v centrum města. Tímto krokem, tedy přesunutím na
obchvat města by se měla zkrátit dojezdová doba a zároveň by nám to umožnilo pokračovat v
přípravě rozvojových aktivit v samotné Svitavské nemocnici,“ řekl hejtman Netolický.

Stávající silnice I/43 má od křižovatky se silnicí II/366 až po napojení na I/35 nevyhovující směrové a
výškové poměry a je vedena převážně těsnou zástavbou městských částí Lány, Svitavy a Lačnov.

„Svitavy mají dlouhodobě podobný problém jako například Litomyšl nebo Vysoké Mýto, tedy
neúměrné zatížení centra města jak automobilovou, tak nákladní kamionovou dopravou. Po
dokončení obchvatu tak zůstane strašákem pro řidiče již jenom úsek od Hradce nad Svitavou
směrem na Brno. Doufám, že se brzy podobného momentu, tedy zahájení stavby obchvatu, dočkáme
také v Pardubicích. Zároveň věřím, že nenastanou žádné problémy a na konci letošního roku
otevřeme druhý dálniční úsek a budeme pokračovat dále směrem na Mohelnici,“ řekl náměstek
hejtmana Michal Kortyš.
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